
ATA DA 444ª. REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONRERP/DF – 6ª. REGIÃO 
– Aos vinte e dois dias mês de janeiro de 2013, às 18 horas, na sede da Autarquia, 
reuniu-se  a  Plenária  do  Conrerp  6ª.  Região  para  a  sua  quadrigentésima 
quadragésima quarta  Reunião  Ordinária.  2.  PRESENÇAS –  Conselheiros  efetivos 
Bernardo De Felippe Júnior, presidente, José Ulisses Fontenele Figueira, secretário 
geral,  Márcia  Simionato  Arnemann,  tesoureira,  Antonio  Carlos  Belarmino  Lago, 
Conselheiro suplente Francisco Tadeu Gardesani Luz e Tony Clébio Brito Granjeiro, 
Assistente  Administrativo.  3.  ABERTURA –  O  presidente  procedeu  à  abertura  à 
reunião e solicitou ao secretário geral que procedesse à leitura da ata.  4. LEITURA 
DA ATA – o secretário geral José Ulisses Fontenele Figueira leu a Ata da reunião 
anterior  cujos  termos  foram  aprovados.  Seu  conteúdo  será  publicado  no  site  do 
Conrerp 6ª. Região  5. PROCESSOS PARA AVALIAÇÃO – Processo  950/2013 – 
Eliana Maria de Miranda Leão – Baixa por aposentadoria; Processo 951/2013 Edson 
Andrade  da  Silva  Júnior  –  Baixa  temporária;  Processo  952/2013  –  Maria  Clara 
Oliveira  Correa  Lima  –  Baixa  temporária.  Os  processos  foram  examinados  e 
aprovados.  6.TESOURARIA a)   Saldo  Conta  Corrente: Saldo  disponível  em 
22/01/2013 –  R$ 16.849,13;  Saldo da aplicação em 9/1/2013 -  R$ 82.901,87.  O 
plenário decidiu aplicar mais R$ 10.000,00 7.ADMINISTRATIVO – a) Impedimento 
da  tesoureira  Márcia  Simionato  Arnemann.  A  atual  tesoureira  comunicou  seu 
impedimento de exercer o cargo, pois seu esposo é funcionário do Banco do Brasil, 
como gerente de divisão e impedido de participar de associações, principalmente em 
cargos financeiros. Como ela tem um pacto nupcial e é casada com comunhão de 
bens, sente-se impedida de exercer o cargo, apresentando sua renúncia. Levado o 
fato ao plenário, foi votado o Conselheiro Efetivo Antonio Carlos Belarmino Lago para 
o  cargo  de  tesoureiro.  Aprovado  pelo  plenário,  a  atual  Diretoria  Executiva  do 
Conrerp  6ª.  Região  ficou  assim  constituída:  Bernardo  De  Felippe  Júnior, 
presidente;  José Ulisses Fontenele  Figueira,  secretário geral;  Antônio  Carlos 
Belarmino Lago,  tesoureiro. b) Andamento do processo do registrado,  agora 
conselheiro, Francisco Tadeu Gardesani Luz, remetido ao Conferp em julho do ano 
passado. O presidente, em reunião conjunta com o Conferp acontecida em Brasília 
nos dias 12 e 13 de janeiro,  indagou do então secretário geral  do Conferp Jorge 
Eduardo de Araújo Caixêta o andamento do processo. O citado profissional alegou 
que o processo tem um erro de direito e que vai devolver ao Conrerp, explicitando os 
motivos.  Estamos  no  aguardo  da  devolução  para  as  providências  seguintes.  c) 
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Nomeação  da  Comissão  Permanente  de  Ética  –  CPE.  Segundo  disposição 
estatutária, ficam nomeados os Conselheiros Suplentes para formarem a Comissão 
Permanente de Ética. Para secretariá-la foi indicado o Conselheiro Francisco Tadeu 
Gardesani  Luz,  o  que  foi  aprovado  pelo  plenário.   d)  Nomeação  da  Comissão 
Permanente de Tomada de Contas e Patrimônio – CPTCP – Foram indicados os 
Conselheiros  efetivos  Márcia  Simionato  Arnemann  e  Paulo  Gustavo  de  Gusmão 
Lopes e Pinheiro e os Conselheiros suplentes Selma Mendes Mesquita e Huberson 
de Oliveira  da Silva para compor a  CPTCP, com os poderes para acompanhar e 
fiscalizar a execução orçamentária do Conselho, examinar e emitir parecer sobre a 
proposta orçamentária, as reformulações orçamentárias e prestação de contas entre 
outros. Aprovado pelo plenário.  e) Posse festiva da nova diretoria.  O presidente 
comunicou o convite feito à nova diretoria do Conferp para participação conjunta na 
posse festiva. O conselheiro Francisco José Gardesani Luz comunicou a consulta à 
direção  do  Senado  Federal  para  cessão  do  auditório  no  dia  20  de  março, 
apresentando como data alternativa o dia 19 de março. Estamos no aguardo das duas 
consultas. f) Projeto de Relações Públicas para a Copa do Mundo. O conselheiro 
José  Ulisses  Fontenele  comunicou  que  na  reunião  conjunta  com  o  Conferp  foi 
ressaltado que o Conrerp da Bahia teve acesso e participa do Plano de Relações 
Públicas para a Copa do Mundo. Os profissionais se colocaram à disposição para 
indicar  nas  demais  sedes  o  profissional  responsável  por  Relações  Públicas, 
colocando inclusive seu plano à disposição. Vamos entrar em contato com o Conferp 
para estes assuntos.g) Voto de louvor – O presidente propôs voto de louvor  ao 
conselheiro José Ulisses Fontenele Figueira pela doação de três caixas de livros para 
a biblioteca Raul Mesquita Filho, do Conrerp 6ª. Região.  h) Assinatura de portaria. 
O presidente assinou a Portaria 18/2013, que revoga os termos da Portaria 06/2010, 
que nomeou a delegada Ludmila Aparecida de Souza Costa para Goiânia, Goiás. A 
citada  profissional  foi  eleita  conselheira  efetiva  do  Conferp  e  não  pode  continuar 
exercendo o cargo de delegada do Conrerp 6ª. Região. Nada mais havendo a tratar, o 
presidente deu por encerrada a reunião. Para constar,  eu, José Ulisses Fontenele 
Figueira,  secretário geral  lavrei  a presente ata que vai  assinada por  mim e pelos 
demais conselheiros presentes. Brasília, 22 de janeiro de 2013.

Bernardo De Felippe Jr. - presidente

José Ulisses Fontenele Figueira – secretário geral
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Antonio Carlos Belarmino Lago - tesoureiro

Francisco Tadeu Gardesani Luz - conselheiro

Márcia Simionato Arnemannn -  conselheira 
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